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Notování 4. října za dveřmi a hlavní zpravodaj FOLKtimu pro tuto soutěž, Tomáš Pohl, se vrací
ze zahraniční pracovní cesty s virem zahnízděným na horních cestách dýchacích. Domácí
léčba neodkladná. "Že to zvládneš, viď?" mi opět zaševelil do mobilu šéfredaktor a mě nezbylo,
než neprotestovat. Proto již podruhé zpráva o tom, jak Notování, tentokrát druhé základní kolo
pátého ročníku, viděl objektiv fotoaparátu Jiřího Šámala st. a slyšely uši jednoho z pořadatelů.
Večer, tak, jak šel program za sebou, byl z našeho pohledu takovýto:

  

        

  

  
    

Kytarové duo Passage Jardy Kuchaře z Prahy (ex Naspěch) a Davida Watzla z Liberce (ex Jen tak), mj. ústeckých finalistů Porty 2007, se prezentovalo zpěvnými písničkami s místy poněkud naivními texty. David je zpěvák velmi přesvědčivý, kytary a Jardova foukačka jsou sehrané v kvalitní doprovod. O. K.

  

Písničkář Standa Haláček z Nymburska působí na scéně od r. 1994 (prvních deset let s bratrem Pepou, dále sám). Stanada je zručný kytarista příjemného hlasu. Zpíval jím předlouhé, málo obsažné texty s pomalými melodiemi. Všechny čtyři písně se v mé paměti slily v jednu, která se mi nevybavuje.
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Pražský slovenský písničkář Luky Lukáč si přizval nepříliš zkušené dívčí smyčcové trio, které jeho písničky ozvláštnilo a zároveň i znejistělo. Je to daň ze sympatického hledačství... Osobně bych uvítal, kdyby Luky více zpíval ve své příjemné střední poloze a vyvaroval se poněkud ostrých výšek.

  

Výrazný krok vpřed od loňské prvoúčasti udělala mladá pardubická kapela Balzamína. Obě dívky, Bětka Hofericová a Terka Řeháková, hezky zpívají a stejně jako ony muzikantsky vyzrává i kapelník Ondra Podeszwa. Žel, nemohu se ubránit dojmu, že čtvrtý muzikant, Ondra Víšek, vývoj kapely poněkud nestíhá.
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      Pražská písničkářka, kvalitní vystudovaná zpěvačka Hanka Čechová z Prahy, bývá hlasově srovnávána s Mílou Zíchovou. Její písnčky jsou ale, narozdíl od Míliných, většinou blízké šansonu. V tom je její zpěv i kytara dost doma, leč pokusí-li se o komické číslo (dobře napsaní Kosmonauti), není to docela ono.  Semifinalisté minulého ročníku Notování, 4 zdi z Pelhřimova, předvedli svůj standardní, jako obvykle u Hynka Pavlů a Pytríska Sejka o něco bezprostřednější, u Zuzky Holubové a Petra Žižáka trochu akademičtější, leč celkově kvalitní a příjemný výkon. Autorský jihočeský trampfolk opět bodoval.         
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      Hostem tohoto základního kola byl Arnošt Frauenberg, písničkář, který otevřel tryptich cédéčkovách debutantů v Notování pod Vyšehradem. Povyprávěl veselé historky z natáčení, veselé veršíky mezi písněmi zarecitoval, bohatý aplaus sklidil a na závěr i hromádečku svého CD Rozednívání prodal.  Ještě než začal prodávat, vylosoval Arnošt, podle čísla vstupenky, diváka, kterému album Rozednívání daroval. Protože jsem byl přímo u toho, na scéně, mohu zodvěděně potvrdit, že divák Martin Rous, vítěz III. ročníku Notování a poté ledasčeho dalšího, byl opravdu vylosován zcela náhodně.          Po Arnoštově závěrečném přídavku došlo na vyhlášení výsledků, po kterém přidal poslední třipísničky večera vítěz diváckého hlasování. Bylo dobře, nashledanou na třetím základním kole...  Výsledky diváckého hlasování:6. místo - Standa Haláček (35 bodů)5. místo - Hanka Čechová (50 bodů)4. místo - Luky Lukáč (56 bodů)3. místo - duo Passage (74 body)2. místo - 4 zdi (91 bodů, z nich 25 za písničku Nic nenaděláš a 26 za Pláč i smích, takto třetí adruhé místo v pořadí písniček)1. místo - Balzamína (94 bodů, z nich 23 za Dopis do Avignonu, 24 za A přece se točí a 27 za Touhu po prutích, takto páté, čtvrté a první místo v pořadí písniček).  Pořadatelská rada Notování pod Vyšehradem určila jako svého vítěze druhého základního kolaV. ročníku soutěže skupinu 4 zdi. Tato postupuje do semifinále spolu s diváckým vítězem,skupinou Balzamína.  Koho uvidíte v Notování ve čtvrtek 1. listopadu? To se můžete dočíst hned teď v kalendářitohoto servervu, nebo v pozvánce, která zde vyjde v pondělí příštího týdne.  
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